

Научно-учебная лаборатория
психологии социального неравенства
Департамента психологии

Уважаемые члены Ученого совета Факультета социальных наук НИУ ВШЭ!

Прошу предоставить рекомендацию Ученого совета Факультета социальных наук НИУ ВШЭ для перевода Романовой Марины Олеговны с должности стажёра-исследователя Научно-учебной лаборатории психологии социального неравенства Департамента психологии на должность младшего научного сотрудника (МНС) Научно-учебной лаборатории психологии социального неравенства Департамента психологии. Согласно квалификационным требованиям работников сферы научных исследований для того, чтобы занять ставку МНС необходимо иметь опыт работы от 3 лет. Опыт работы Романовой М.О. на данный момент составляет чуть больше 2,5 лет, однако она является выпускницей бакалаврской программы «Психология» НИУ ВШЭ и магистерской программы «Сравнительные социальные исследования» НИУ ВШЭ, получившей опыт работы в структурном подразделении в период обучения, а значит может претендовать на должность при условии наличия рекомендации от Учёного совета ФСН.

Романова М.О. за всё время работы в подразделении активно участвовала в его жизни и в реализуемых проектах. Она выпустила 3 публикации об адаптации методик в соавторстве с коллегами, а также принимала участие в международных исследованиях распределённой лаборатории Psychological Science Accelerator. Кроме того, она была исполнителем в гранте РНФ «Связь показателей социально-экономического развития регионов России и уровня предрассудков: роль оправдания социальной системы» (№ 20-18-00142). Также в 2022 году ей была назначена персональная надбавка ректора 3го уровня. В этом году она выполняет задачи, включённые в техническое задание лаборатории, в связи с чем руководит группой стажёров-исследователей по двум проектам, является исполнителем в гранте РНФ «Неявные предубеждения в межгрупповых отношениях в России: роль ингрупповой проекции» (№22-28-00799), а также участником проектной группы научно-педагогических работников «Связь антинаучных и конспирологических верований с благополучием и заботой о здоровье у россиян».

В настоящее время в подразделении есть вакантная ставка МНС, а также необходимое финансирование.

к. психол. н.,

И.О. заведующего лабораторией



И.С. Прусова